
Synthèse des personnels non-enseignant du LGT



62 - A quel groupe professionnel appartenez-vous ?



OUI NON

NON
75%

OUI
25%

63 - Dans le cadre de votre travail, êtes-vous amené(e) à encadrer une équipe ?



Moins de 5 personnes
Entre 5 et 10 personnes
Plus de 10 personnes

Moins de 5 personnes
75%

Plus de 10 personnes
25%

64 - De combien de personnes est constituée cette équipe ?



Très bien développé
Bien développé
Pas assez développé
Pas d'avis

Bien développé
50%

Très bien développé
25%

Pas assez développé
25%

65 - Comment jugez-vous le travail en équipe au sein de l'établissement ?



66 - Echangez-vous sur les élèves avec vos collègues de l’établissement ?



67 - Avec qui échangez-vous ? Plusieurs réponses sont possibles.



68 - Considérez-vous que vous exercez une fonction d’accompagement des élèves ?



Tous les jours
Plusieurs fois par semaine
Plusieurs fois par mois
Presque jamais

Tous les jours
50%

Plusieurs fois par semaine
25%

Presque jamais
25%

69 - Vous rencontrez individuellement des élèves :



70 - Au cours d’entretien individuels formels ou informels, quels sont les sujets abordés avec les
élèves ? Plusieurs réponses sont possibles.



71 - Vie dans l’établissement.
Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne), comment évaluez-vous  ?



72 - Comment considérez-vous :



73 - Êtes-vous satisfait :



 74 - Pour finir, pouvez-vous préciser ce que vous souhaiteriez faire l'année prochaine :



Bilan
Points positifs

 75 % du personnel non enseignant  jugent que le travail en équipe est très bien développé au sein de l’établissement (question 65) et qu’il y a également
un très bon échange (75%) avec les élèves et avec les collègues de l’établissement (question 66)

On remarque également que la majorité des personnels non-enseignants du LGT  est satisfaite voire très satisfaite des relations avec les enseignants,
avec les élèves (question 71)

Les personnels non-enseignants jugent également une très bonne ambiance dans l’établissement en général, ils estiment à 75 % un bien-être des élèves
au sein du lycée (question 72)

La totalité des personnels non-enseignants (100%) estiment avoir été très bien intégrés dans le  lycée (question 72)

Plus de la moitié des personnels non-enseignants (75%) sont satisfaits voire très satisfaits des espaces de travail, des espaces de détente (question 73)

Leviers d’amélioration

On remarque que la moitié (50%) des personnels non-enseignants du LGT jugent qu’il y a une mauvaise prise en charge des élèves en situation d’handicap (question
71) 

La moitié des non-enseignants du LGT ne sont pas du tout satisfaits des modalités d’écoute des personnels de l’établissement ainsi que de la communication interne
(question 73)





Synthèse des parents du LGT



Un garçon Une fille Autre

Un garçon
82.4%

Une fille
17.6%

75 - Mon enfant est..



76- Mon enfant est en classe de 

77- Mon enfant est 



78 - Depuis le début de l’année scolaire, avez-vous eu l’occasion de rencontrer un des professeurs
de votre enfant ?



Jamais
Moins d'une fois par mois
Plusieurs fois par mois
Plusieurs fois par semaine

Plusieurs fois par mois
43.8%

Plusieurs fois par semaine
43.7%

Jamais
12.5%

79 - A quelle fréquence utilisez-vous les Espaces Numériques de Travail (ENT) ou les espaces
numériques de communication et d'échange de l'établissement ?



80 - Sur une échelle de 1 à 5 ( 1 = pas du tout satisfait,  5 = très satisfait), comment qualifiez-
vous la qualité de vos échanges avec l’établissement concernant :



81 - Êtes-vous satisfait...



82 - Êtes-vous satisfait...



Très souvent Souvent
Parfois Jamais

Jamais
82.4%

Parfois
17.6%

83 - Votre enfant se plaint-il de la sécurité au sein de l'établissement ?



Très souvent Souvent
Parfois Jamais

Jamais
82.3%

Parfois
11.8%

Souvent
5.9%

 84 - Votre enfant se plaint-il de la sécurité aux abords de l'établissement ?



Aides aux devoirs
Renforcement
Autre dispositif de soutien ou d'a…
Aucun dispositif

Aucun dispositif
66.7%

Autre dispositif de soutien ou d'accompagnement organisé dans l'établissement
27.8%

85 -Votre enfant participe-t-il à des séances d'accompagnement, de soutien, de renforcement
scolaire organisées par l'établissement en dehors des heures de classe, dans le cadre des
dispositifs suivants ?



Pas du tout Pas vraiment
Plutôt, oui Tout à fait

Plutôt, oui
41.2%

Tout à fait
35.3%

Pas vraiment
23.5%

86 - Dans l'ensemble, êtes-vous satisfait des échanges avec les enseignants ?



87 - Après le lycée, vous souhaitez que votre enfant poursuive ses études :



Très mauvaise Mauvaise
Moyenne Bonne

Excellente

Bonne
72.2%

Excellente
16.6%

Moyenne
11.1%

88 - Quelle perception avez-vous du lycée ?



89 - Pour quelles raisons avez-vous choisi d’inscrire votre enfant au lycée Jean Dupuy ?



Avez-vous des commentaires ou remarques à partager ?
 

Les enseignants et autres personnels du lycée ne sont trop à l'écoute des élèves

L option NSI devrait disparaître de votre lycée l an prochain en terminale ce qui m obligerait à changer mon fils de
lycée. Très déçu si cela se confirme.

Certains enseignants ne prennent pas du tout en compte les particularités médicales des élèves et comme dans
tous établissements, certains enseignants sont très professionnels et d'autres beaucoup moins, voir pas du tout.

Un renforcement pour aider dans les spé serait apprécié

Commentaires des parents du LGT



BilanPoints positifs

Les parents du LGT jugent utiliser à 87,5% les Espaces Numériques de Travail (ENT) ou les espaces numériques de communication et d’échange de l’établissement
plusieurs fois par semaine ou plusieurs fois dans le mois (question 79)

70,5% des parents d’élèves du LGT, sont très satisfaits de la progression scolaire de leurs enfants au sein de l’établissement. On peut également voir dans le même
question 80 qu’il y a 76,5% des parents d’élèves qui sont très satisfaits de l’intégration sociale de leurs enfants dans l’établissement (question 80)

Les parents du LGT sont majoritairement satisfaits de l’offre des enseignements de spécialités et des options , des effectifs de classes, du matériel pédagogique des
élèves (manuels scolaires ou matériel numérique), de l’équipement informatique, de la prise en charge des besoins scolaires de leurs enfants, des relations avec le
personnels non-enseignants et très satisfait de la qualité de vie au sein de l’établissement (question 81)

La majorité des parents du lycée général et technologique sont assez satisfaits voire très satisfaits de l’accès au lycée (transports scolaires, accès vélos…), de la
propreté de l’établissement, des espaces détentes pour les élèves, des espaces de travail ainsi que de la restauration scolaire (question 82)

82,4% des parents d’élèves du LGT jugent que leurs enfants ne se plaignent jamais de la sécurité au sein de l’établissement ainsi qu’aux abords de l’établissement        
( question 83 et 84)

Les parents d’élèves du LGT jugent à 77% un très bon échange avec les enseignants du lycée

89% des parents d’élèves du LGT ont une excellente vision de l’établissement et 41,2% d’entres eux ont choisi d’inscrire leurs enfants pour les enseignements de
spécialité qu’offrent le lycée, 35,3% d’entres eux l’ont choisi pour l’option de seconde (question 89) 

Leviers d’amélioration

Les parents du LGT estiment majoritairement un défaut de rencontre des enseignants (question 78)

66,7% des élèves ne participent a aucun dispositif en dehors des heures classes alors que des ateliers / clubs sont mis en place (question 85)





Synthèse des élèves du LGT



Garçon Fille Autre

Fille
50.7%

Garçon
48.1%

Autre
1.2%

90 - Je suis un/une



91 - Je suis en :
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92 - Choisissez 5 mots qui vous font le plus penser aux journées que vous passez au lycée :

70,4%

51,9 %

40,7%

35,8,%
28,4%



93 -  Êtes-vous satisfait...

94 - Vous sentez-vous en confiance avec...



95 - Vous sentez-vous en sécurité : (“En sécurité” signifie que vous êtes à l’aise et détendu(e) et  que vous n’avez

pas peur que quelqu’un puisse s’en prendre à vous (physiquement ou moralement ou à vos affaires personnelles)



96 - Avez-vous déjà été victime de la part d’autres élèves ( Cochez, pour chaque
ligne, la case correspondant à votre situation)



97 - Dans les situations suivantes, savez-vous à qui vous adresser ?



98 - Vous sentez-vous suffisamment à l’aise dans les situations suivantes pour en parler avec
un adulte de l’établissement (CPE, enseignant, etc.)



Pas du tout Pas vraiment
Plutôt, oui Oui, tout à fait

Pas vraiment
39.4%

Oui, tout à fait
28.9%

Pas du tout
18.3%

Plutôt, oui
13.4%

99 - Selon vous, les adultes du lycée apportent-ils des réponses satisfaisantes à ces problèmes
(harcèlement, difficultés scolaires et questions d'orientation) ?



100 - D’après vous, comment sont les relations : 



101 -  En classe  :
Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimez-vous :



102 - Acceptez-vous l'aide que les adultes de l'établissement vous proposent pour mieux
apprendre ?



103-Êtes-vous intéressé(e) par ce que vous apprenez en classe ?



Pas assez grande Correct
Trop grande Je ne sais pas

Correct
48.8%

Trop grande
43%

Je ne sais pas
5.8%

104 - La quantité de travail demandée par les enseignants est selon vous :



Pas assez important
Suffisant Trop important

Je ne sais pas

Suffisant
61,7%

Trop important
30,9%

Je ne sais pas
7,4%

105 - Le nombre d'évaluations est selon vous :

Pas assez important
2,5%



Suffisant Insuffisant
Sans avis

Sans avis
54.5%

Suffisant
38.9%

Insuffisant
6.6%

106 - En cas d'absence, vous jugez l'aide des enseignants pour le rattrapage des cours :



Non, pas du tout
Non, pas vraiment

Plutôt, oui Oui, tout à fait

Plutôt, oui
57.4%

Oui, tout à fait
31.6%

Non, pas du tout
8.6%

107 - Avez-vous eu une information claire sur les séries technologiques et les enseignements de
spécialité de la voie générale ?



Insuffisant Moyen
Satisfaisant

Très satisfaisant

Moyen
60.7%

Insuffisant
19.7%

Satisfaisant
19.7%

108 - Pour les élèves de terminale : Comment jugez-vous votre accompagnement à l'orientation ?



109 - Après le lycée, vous souhaitez poursuivre vos études :

110 - Pour quelles raisons êtes vous au lycée Jean Dupuy ?



111 - Comment jugez-vous la qualité de vie ?



Bilan
Points positifs

Forte majorité des élèves qui associent le lycée “ Travailler 70,4%”, “apprendre 51,9%”, “préparer mon avenir 40,7%, ”Stress 35,8% et obligation à 28,4% (question 97 et 98)
 

En général les élèves sont plutôt satisfaits voire très satisfaits de l’établissement, tant au niveau de la qualité de l’enseignement, des salles de classes, des espaces de détente, de la
nourriture de la cantine, de l’ambiance général dans l’établissement… (question 93 et 111). Les élèves se sentent en sécurité avec  leurs camarades et adultes du lycée (question 94)

La majorité des élèves affirment qu’ils sont plutôt satisfaits voire tout à fait satisfaits de la sécurité à l’intérieur de l’établissement, pendant les cours, dans les couloirs, dans la cour, dans les
toilettes, dans les vestiaires et autour de l’établissement (question 95)

 
La majorité des élèves affirment ne pas avoir été victimes des moqueries sur le physique, des remarques racistes… (question 96) et reconnaissent majoritairement savoir à qui s'adresser
pour régler et y remédier (question 97 et 98) 

89% des élèves jugent avoir eu une information claire sur les séries technologiques et les enseignements de spécialité de la voie générale (question 107)

Une grosse majorité estime avoir des bonnes relations voire très bonnes avec les adultes du lycée (question 100) ainsi qu’une très bonne perception des relations au sein de la classe
(question 101)

L e v i e r s  d ’ a m é l i o r a t i o n

36% des élèves estiment être “stressés” au lycée (question 92)

L’accompagnement à l’orientation est jugé moyen à 60,7% voire insuffisant à 19,7% (question 108) 

57,7% des élèves affirment que les adultes du lycée n’apportent pas vraiment voire pas du tout des réponses satisfaisantes à leurs problèmes ( harcèlement, difficultés scolaires et
questions d’orientation), (question 99)





Synthèse des enseignants du LGT



112- Quelle est votre appréciation concernant le temps passé aux tâches ou activités suivantes :

113 - Les pratiques collaboratives au sein de la classe.
Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez-vous les méthodes suivantes :



Pas du tout Pas vraiment
Oui, plutôt Tout à fait

Oui, plutôt
55.6%

Tout à fait
33.3%

Pas vraiment
11.1%

114 - Selon vous, est-ce que les travaux en petits groupes aident les élèves à être plus
collaboratifs ?



Pas du tout Pas vraiment
Oui, plutôt Tout à fait

Oui, plutôt
55.5%

Pas vraiment
22.2%

Pas du tout
16.7%

Tout à fait
5.6%

115-  En dehors des salles de classe, l'accès aux espaces de travail pour les travaux en petits
groupes (CDI, salles mises à disposition, etc.) vous semble-t-il suffisant ?



116 - Les pratiques collaboratives en dehors de la classe.
Au cours de cette année, à quelle fréquence avez-vous eu recours aux méthodes ou pratiques
suivantes ?



Pas du tout
Non, Pas vraiment
Oui, un peu
Oui, tout à fait

Non, Pas vraiment
40.4%

Oui, tout à fait
30.4%

Pas du tout
20.2%

Oui, un peu
9.1%

117 - Avez-vous une bonne visibilité sur les appels à projets des collectivités, d'autres services de
l'Etat ou de partenaires extérieurs qui soutiennent les projets collaboratifs ?



 118 - Selon vous, quels sont les principaux obstacles au développement des projets
collaboratifs au sein de l'établissement ?



119 - Les évaluations des élèves.
L’évaluation des compétences des élèves est-elle prise en compte ?

120 - Les résultats des évaluations sont-ils partagés :

121 - Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez-vous les méthodes
suivantes :



122 - Les aides que vous apportez à ces élèves vous semblent-elles suffisantes pour accompagner
les élèves à besoins particuliers ?



123 - L’utilisation du numérique..
Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez vous les méthodes suivantes :



Non, pas du tout
Non, pas vraiment Oui, un peu

Oui, tout à fait

Oui, un peu
33,3%

Non, pas du tout
11,1%

Oui, tout à fait
11,1%

Non, pas vraiment
50%

124 - Le matériel informatique disponible au sein de l'établissement répond t-il à vos besoins ?



126 - Sur une échelle de 1 (très mauvais/faible) à 5 (très bon/élevé), comment évaluez-vous :

127 - Comment estimez-vous les écarts de niveau scolaire entre les élèves au seins des classes ??



128 -  Comment estimez-vous les écarts de niveau scolaire entre les élèves au sein des classes ?



129 - Avez-vous participé des formations au sein de votre établissement ?

130 -Ressentez-vous un besoin de formation dans les domaines suivants ?

131 - Sur une échelle de 1 (très mauvais/faible) à 5 (très bon/élevé), comment évaluez-vous :



132 - Indiquez votre point de vue quant à l’impact possible des actions suivantes sur la
réussite des élèves :

133 - Indiquez votre point de vue quant à l’impact possible des actions suivantes sur la qualité
de vie au travail des enseignants :



134 - Comment évaluez-vous vos conditions de travail au sein de l'établissement ?



135 -  Comment estimez-vous vos relations avec le lycée professionnel ?



Avez-vous des commentaires ou remarques à partager ?
 
“un réseau plus puissant et rapide, temps d'attente très long. souhait d'avoir un pc région comme celui des élèves”

“Effectifs réduits en classe, difficultés pour différencier les activités face à 35 élèves”

“Moins changer de salle d'enseignement photocopies sans code ni carte ordinateur récent espacement des cours
d'une même classe”

“Qualité et disponibilité du matériel, photocopieurs, imprimantes notamment”

“Du personnel compétent et réactif pour gérer le parc informatique”

“Etre maintenu le plus possible dans une même salle Avoir du matériel informatique plus récent dans les salles.
Avoir des effectifs moins chargé en classe de seconde”

Commentaires des enseignants du LGT



Points positifs

89%  des enseignants du LGT estiment que les travaux en petits groupes aident les élèves à être plus collaboratifs (question 114) cependant à la question 113,
56% des enseignants travaillent en petits groupes jamais ou presque jamais (question 115)

Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne) la majorité des enseignants ont répondu entre 3 et 5 sur la bonne relation entre les membres de la
communauté éducative et scolaire, ainsi que des bonnes conditions d’enseignement et de bien-être professionnel (question 131) 

Plus de la moitié des enseignants indiquent que l’impact des actions menées au sein de l’établissement ont un impact positif sur la qualité de vie des
enseignants ( question 133) 

66,7% des enseignants du LGT sont très satisfaits voire très satisfaits des conditions de travail dans l’établissement (question 134)

Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne) la majorité des enseignants ont répondu entre 3 et 5 sur la motivation des élèves, le niveau scolaire des
élèves, l’ambiance d’apprentissage en classe et la posture attendue d’un élève  (question 126 ) 

Leviers d’amélioration

38,9% des enseignants du LGT pensent que l’accès aux espaces de travail pour les travaux en petits groupes (CDI, salles mises à disposition, etc.) sont pas
vraiment suffisant voire pas du tout satisfaisant (question 115)

60,6% % estiment ne pas avoir vraiment, voire pas du tout une bonne visibilité sur les appels à projets des collectivités, d’autres services de l’Etat ou de
partenaires extérieurs qui soutiennent les projets collaboratifs (question 117)

61,1% des enseignants du LGT, affirment que le matériel informatique disponible au sein de l’établissement ne répond pas à leurs besoins (question 124)

Les enseignants du lycée général estiment leurs relations avec le le lycée professionnel “très faibles” à 33,3% voir “inexistantes” à 11,1% (question 135)

Bilan


